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1. H ovvexi tuyaia petapinmy X éxe ouvapmon mukvommrag mbavéTnrag (6.1.7.)
TV divetan and Ty akorovén oxéon:

C(4x-2x*) yx 0<x<2

0 adhod

a) Na npocdoprotei N TP ™G otabephg C.

-]

P) Na BpsBoov o1 axéhovbes mOavérmrec: i) P(X>1), i) POX<I), i)
P(X >1| X <1.5) ko iv) P(0.5<X <1.5).

¥Y) Na Bpebein aBporoTixy cuvipmon Katavoumg (a.6.x.) g Tuyaiog petafinmic X.
6) Na e&etdoete av ta eviexdpeva A = {X>1} xan B={X <15} eiv aveEapmra.

¥ & Na eléyEete av ocuvvaptnon

[O 1 x<0
x/4 1o 0 < x<1
x ]
Fx)={ =+~ al<x<2
(xr= 1T M
11/12 Y 2 < x<3
1 a3 <x

HTOPEL VoL TOPIOTAVEL TNV aBpoLoTIKT) GuvEpTNON Katavopng piag oxaiag petafinmic X.
‘Emeita va Ppeite tig mBavomreg P(X =), yw i=1,2,3.

3. H oBporotiki ovvapmon katavoprig g dakpitg tuyaiag netaPinmg X eivan

r

0 Y x<0
1/2 T 0 < x<1
3/5 1o 1 < x<2
F(x)=:
c Y 2 £ x<3
9/10 Y 3 <x<3.5
1 Ta3d.S<x

Na vrodoyiotei n otabepd ¢ 6tav yvopilovpe 6m P(X =2)=1/5. Na vnoloyioete énerta
™V cuvaptnon mbavotnrog.



4. Evag maixmg exhéyer §90 oaipeg and éva KOVTi, 6T0 omoio nepréyoviar § Gomnpeg,
4 pavpeg kar 2 koxKveg opaipes. Ynodétovpe 61t o naiktnG Kepdiler 2 € (Evph) yia kbe
pavpn opaipa, xaver 1 € yua kG aompn, evi dev kepdiler ovte yaver timote e x@be
koxxkvn opaipa mov emréyer. Na mpoodopiote N ovvapmon mbavomrag g Toyaiog
petaPinmic X mov mapiotaver 1o x€pdog o€ € Tov Maik, 6tav o1 cPaipec EMALyOVTOL (1)
X@pig enravaBeon B) ue enavabeon.

5. Eoto éva Lapt pixvetan 8vo gopéc. Na Bpebodv o1 6.7, Twv ToXaioV peTaPrnTdV
MOV TOPICTAVOLV @) ™ péyiom) Tipy eppavionc otig &0 piyeig, B) mv eddpotn Tipf
ERPaviong onig dvo piyerg, y) 1o aBporopa Twv o piyewv, 8§) mv tiun ™ IpOMC Piymg
ueiov mv tipm g Sevtepnc, €) 1o YivOpEVO TV 8V0 piyewv.

6. Kémotog emdéyer 3 pmadec XWpig enavabeon and éva xovti mov mepréyet 3 Gompec,
3 xéxxiveg kot 5 pavpec. Yrnobétovpe 6m kepdiCer 1 € (Evpd) yia xabe Gonpm, yaver 1 €
Y@ xaBe koKKIVY, EVG 0UTE KEPSILEL ODTE YGVEL Yt xGBe pavpn mov emdéyer. ‘Eoto X 1)
o aia petafinm mov mapioTdvel To kEPSOC TOV naiktn. a) [Toeg o1 mBavéc nipég e X;
) Mow n ovvapmon mbavomrag; y) Iow N abporotikn) ocvvapmnom; 3) IMow 7
mbavéomra xamoiog va kepdicer yphpata; ) Mow 1 mbavomra kamoog va kepdioer i €

(Evpd) étav yvopilovpe 6 éxer kepdicer xarty;

7. ‘Eotw 6m pixvovpe 3 vopiopata. Na Ppebei a) n ovvapmon mbavomrac 'S
toyaiog petafinmic mov mapiotdver tov aplBpé twv Kopavav, B) n ocuvvapmon
mBavomrag ™G toyaicg petraPintic mov mapiotdvel Twv apbpd twv Mpappdtov peiov

ToV ap18ud tov Kopovov.

8. Av X eivan daxprm toygaio petapinm pe P(X =x)=Aa”, 0<a<l,x=0,12,....x.
Na mpocdiopiotei 1) otabepd A £rol Gote N Tapandve va givar cvvapmon mbavotnrag.

‘Ererta va vmoloyiotodv o1 mbavomrteg i)P(X <4.2), i) P(X>12) xa 1ii)
P(X>12/X<27).

9. Na Bpedei n Ty tov k €101 Mote  P(X =x)=x2%, x=12,...,v, omov veN , va

givan cuvaptnomn mbavétnrog.



